

韦韬在小店区督导检查学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神时强调

全力推动三中全会决策部署落实落地 以革新成效为高质量发展注入新动能

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)9月3日,省委常委、市委书记韦韬在小店区督导检查学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神时强调,要深入学习贯彻三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委十二届八次全会部署要求,坚定扛牢使命任务,凝心聚力、奋发进取,全力推动党中央及省委决策部署落实落地,切实以进一步全面深化改革的新成效为高质量发展注入新动能。市委常委、秘书长裴耀军参加。

在小店区王吴村,韦韬认真听取全区乡村e镇建设发展情况汇报,结合宣传片、区域产业功能布局图了解王吴村非遗、牺汤、休闲观光等产业发展现状,参观玉露香梨、猪胰皂等产品展示,希望他们深挖潜力、优化供给,用好线上线下销售渠道,集中力量打造一批“小而美”的特色农副产品品牌。在王吴现代设施农业科技示范园,韦韬实地察看智能温室大棚运行和草莓育苗种植情况,要求相关部门加大政策支持,完善基础设施,助力乡村富民产业发展壮大。他强调,要认真贯彻落实三中全会提出的巩固和完善农村基本经营制度、完善强农惠农富农支持制度、深化土地制度改革等重大改革举措,探索深化三产融合发展路径,学习运用“千万工程”经验,全面推进乡村振兴,切实把农业发展好、农村建设好,让广大农民共享改革发展成果。



省委常委、市委书记韦韬在小店区刘家堡乡王吴村督导检查乡村学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,调研发展农村集体经济,推动乡村全面振兴情况。

梁琛 摄

在山西唐城商业管理有限公司,韦韬详细了解三中全会精神在企业学习宣传贯彻情况,并走进入驻企业中国(太原)跨境电子商务协会产业园、阿里巴巴国际站了解企业孵化、人才培养、财税金融、产权保护等服务举措,鼓励企业深耕细分市场和细分行业,主动适应电商发展新趋势,积极运用新技术、新模式,为企业产品出海提供全方位支持。他指出,三中全会对深化外贸体制改革提出明确要求,各级各相关部门要深入学习贯彻,用好跨境电商综合试验区开放平台,

在创新发展数字贸易、创新提升服务贸易等方面持续发力,培育引进更多电商龙头企业,打造一批具有影响力的电商品牌,加快建设内陆地区高水平对外开放新高地。

在营盘街道平阳路三社区,韦韬听取社区学习宣传贯彻三中全会精神情况汇报和推进社区、商企、居民融合一体化治理工作举措,走进警务室询问社区民警工作情况,勉励他们继续坚持和发展新时代“枫桥经验”,与社区自治、网格化管理深度融合,更好地服务社区居民。他强调,要深

入学习、深刻领会三中全会对基层治理、社区工作作出的安排部署,进一步强化党建引领基层治理,健全社会工作体制机制,聚焦群众所需所盼,拓展服务内容,加大保障力度,织密治理网络,打造共建共治共享的社会治理格局。韦韬还来到社区服务中心人才会客厅,听取小店区人才政策落实、人才引进等情况汇报,要求创造性落实我市各项人才政策,不断提升服务质效,全力满足各类人才生活工作需要,努力营造识才爱才敬才用才的良好氛围。

太原第二热力提醒所属用户

报停供热开始 线上线下均可

本报讯(记者 刘晓亮)9月3日,记者从太原第二热力公司了解到,该公司2024到2025年度热用户报停工作已经开始,他们提醒所属用户,该项工作从当一直持续到10月15日,需办

理的用户请抓紧,逾期未办将视为正常供热并收取全额费用。

太原第二热力公司供热范围为:东至滨河西路,西至西外环高速路,北至南内环西街,南至南中环街,另外还包括神堂

沟、金胜、一电厂小区及冶峪、石庄头、寺底、开化等周边村庄。用户若不清楚自己归属哪个供热企业,可以通过查看供热协议或咨询物业等方式确定。

➤ 线上两个渠道

需报停供热的用户,可手机登录微信和支付宝。

微信办理流程:微信扫描二维码-关注太原市第二热力-进入个人中心绑定供热卡号-点击业务办理-点击报停-点击业主信息-上传身份证件正反面、房

产证或其他有效证件-添加联系电话,阅读报停须知并点击同意后提交,申请后缴纳30%基础热费后办理完成。

支付宝办理流程:打开支付宝搜索热付通-选择供暖公司-太原市第二热力-点击卡号管

理-绑定供热卡号-点击业务办理-点击报停-点击业主信息-上传身份证件正反面、房产证或其他有效证件-添加联系电话,阅读报停须知并点击同意后提交,申请后缴纳30%基础热费后办理完成。

➤ 线下三个网点

客户中心站二楼,周六日不休息。

现场报停的用户须准备房产证、房屋买卖合同或有效证明房屋性质的证件并缴纳30%的基础热费。

用户还可以去第二热力公司营业点办理:长风西街与千峰南路交叉口西南角山西晋联八层,万科蓝山换热站二层(和平南路义井北公交站牌路西),南屯苑南兴路大

加大运维保障力度 确保市民安全骑行

本报讯(记者 齐向真 通讯员 王玉姣)新学期开学之际,校园周边的交通秩序和学生骑行安全成为社会各界关注的焦点。9月3日,哈啰骑行启动“校园守护行动”专项服务计划,通过加大车辆运维保障、规范停放秩序,为校园周边创造一个安全、整洁、有序的骑行环境。

“早高峰学校周边确实比较难通行,所以今天我比平时早出来了10分钟。”当天上午8时许,市民张先生根据以往经验,选择提前出行。而李女士则选择了更灵活、便捷的交通工具,“为避开早高峰,开学第一天我选择地铁+共享单车的出行方式,便捷、绿色。”

为应对开学季的出行高峰,哈啰骑行太原运维团队对学校周边车辆调度频次及运维保障人员服务时间进行了调整,“及时关注车辆的停放秩序,科学设定学校周边停车区域,引导用户按规定区域停放,可有效避免单车随意堆放而造成的道路堵塞和环境杂乱,维护校园周边环境整洁。”哈啰骑行太原运维团队负责人杨杰介绍,“提升用户反馈响应速度也是保障市民骑行的重要措施,一旦接到用户反馈或监控系统发现车辆异常,运维迅速到场进行处理,确保每一条道路、每一处停车区域都能迅速恢复正常秩序。”同时,运维团队还加大了骑行安全的保障力度,如增加车辆巡查、检修频次,确保学校周边单车都处于最佳状态,保障学生骑行安全。